

汉中慈善

2017 第 13 期

总第 178 期

汉中市慈善协会

2017 年 6 月 22 日

(图文编辑/张新民)

受助感言

勉县寒门学子感恩浙江万向助学

浙江万向集团慈善基金会积极扶助弱势群体，关心关注孤寡老人，努力为孤有所托、难有所帮、老有所养贡献力量。在勉县实施“四个一万工程”八年来，善行惠及 16 个镇、街道办事处 14 所中小学校，累计发放资助金达 219.04 万元，资助大中小贫困学生 1376 人。最近，一些受助大学生纷纷撰文，表达对爱心企业的感恩之情。现摘录如下：

现就职于江苏省南京市国家电网电力科学研究院南瑞集团的黄姗姗同学说：“我幼时母亲车祸至残，爷爷奶奶年迈多病，家里主要靠父亲打零工支撑，还要供我和弟弟上学。



家境窘迫，是全村闻名的特困户。是浙江万向伸出援手，圆了我在西安交通大学的求学梦。为此，我感恩万向、努力学习，先后获得了“国家励志奖学金”、“苏州工

业园区奖学金”、“优秀学生”等荣誉称号。大四毕业后升读研究生期间，多次参加学术类竞赛，发表学术论文两篇、获得专利一项并获得多项奖励。学习之余，经常参加社会志愿活动和励志勤工助学。姗姗说：“我铭记万向，没有万向的资助就没有我的今天！我感恩万向，要以万向为榜样努力工作、报效祖国”！

毕业于湖北理工学院的熊敏以《走出贫困山区的

肢残生》撰文说：“我家住在距县城一

百多里的深山沟里。我父亲是老实巴交的庄稼汉，30多岁才倒插门到妈妈家，妈妈一身杂病，三天没有两天好，弟弟上学，家里经济收入靠父亲种地打零工维持。十岁那年，山上滚下石头砸伤我的胳膊，因



家里穷没有及时治疗落下了残疾。2009年，我考上了高中，可家里没钱供我上学。是万向集团慈善基金会资助我上完了高中和大学。现住，我现在深圳市环球金贸电子商务有限公司公司工作，每月拿6000多元工资，既能养活自己又可孝敬父母，这一切都离不开万向资助。我要努力工作、以实际行动回报万向集团的关爱”！

**谢晓雪同学在《有你的 关爱 我没有被次次灾难
垮》中感言：**“我两岁时妈妈因病去世，上初二时爸爸又身患绝症……，家庭因病至贫。考上县重点中学重点班的那一年，我正为学费犯愁时，有幸得到了万向集团的资助，资助从高一开始一直持续到我在西安科技大学毕业。 我现在上海巨一科技发展有限公司担任软

件工程师，月薪 6000 多元，也有了男朋友。是万向给我撑起了蓝天，您们胜似我的父母，您们就是我最亲的亲人。滴水之恩当涌泉相报，我无法确定我能否像您们一样有足够的力量将无私的爱奉献给更需要的人。穷则独善其身，达则兼济天下，不论未来如何，我都会带着您们的爱远行”！

受助孤儿（勉县周家山镇卫生院医生）夏晶说：

“我是万向集团“四个一万工程”的受助孤儿。2016 年 7 月毕业于陕西中医药大学医学检验专业。在我读高二时，爸爸病逝、母亲出走，留下我与年迈的奶奶相依为命。当时，巨额的学费、生活费，对于一个未成人无疑是生活的大山。从 2009 年开始，万向慈善基金会（以孤儿标准）资助我读完了高中和在陕西中医大学的五年学业，如果没有你们的帮助，我可能会早早终止学业，无法体验精彩纷呈的大学生活，不可能享受到学校先进的教学资源 and 优良的学习环境，更不能有现在的这份工作。是你们的给予，让我灰暗、孤独的天空多了一份温馨。我要常怀感恩之心，当好白衣天使，以你们为榜样帮助更需要帮助的人”。

苏州乐贝网络科技有限公司的沈春春（男）说：

“我家在勉县元墩镇水碓村。父亲早年去世，母亲是聋哑人，姐姐患抑郁症。我是在无语言、无亲情、无往来、无相助的家庭长大的苦孩子。2009 年，我考上了武汉纺织大学却因家庭经济困难无钱上学。在县慈善协会的关注下，有幸得到了万向集团“四个一万工程”的资



助。上大学四年，是浙江万向每年 4000 元的助学金帮我完成了学业。如今，我再也不为无钱买饭、无钱买衣服犯难了。我现就职于苏州乐贝网络科技有限公司做运营开发主管，工作很顺利，生活很开心，去年和女朋友一道回勉县给老娘在县城买了一套住房。你们伸出了温暖的手，帮扶了我，给我打造了人生关键的基石。我将以你们为榜样，努力工作，献身社会，做一个知恩图报的人“。

(勉县慈善协会)

慈善创新

留坝县第一家慈善爱心超市成立

6月8日，留坝县第一家慈善爱心超市，在县老人日间照料中心成立。县委副书记贾晓伟、县慈善协会会长



殷树森出席揭牌仪式并为爱心超市揭牌。县民政局、县慈协，县老干局、团县委、县妇联、县残联、县老龄办、老科协、老年学会、老年

服务中心负责人和紫柏社区 150 多位中老年朋友参加。

位于留坝县紫柏社



区的县老人日间照料中心的慈善爱心超市，有房屋两间、四十余平方米。新做的货架上面摆满了机关单位和爱心人士捐赠的夏装衣裤，供需用者自取。慈善超市与拥有 30 间房、500 平方米的老人日间照料中心融为一体，为入驻的残疾、老人在观看电视、阅览图书、活体健身、学习书画、文化娱乐的同时，增添了新的服务内容和慈善关爱。

在揭牌仪式上，贾晓伟祝贺慈善爱心超市成立。希望社会各界关注慈善爱心超市，继续捐献善物，为慈善扶贫做贡献。

(留坝慈善协会)

慈善助医

西乡县慈善协会举行

“‘目’浴阳光·预防近视”公益行动

6月6日，是我国第22个“爱眼日”，西乡县慈善协会、共青团西乡县委和爱康视力矫正中心，带着满满的爱意，来到西乡县城北小学，开展视力防控普及宣传活动。

西
乡县爱
康视力
防控矫
正中心
主任黎



兆林，在外打拼多年后，回到家乡创办了视力防控矫正中心，在事业刚刚起步的同时，不忘社会责任，积极参与慈善公益活动，关注小学生特别是留守儿童的眼睛保护。5月26日，组织专业人员给柳树镇民族学校学生义务检查视力，并免费给6名贫困家庭小学生配戴了眼镜。6月6日，他又制作了“‘目’浴阳光、预防近视”宣传画背景，将如何做好视力防控的普及材料发到3800多名家长手中，让学生们了解近视的危害和影响，及早预防近视，使同学们爱眼护眼，拥有一双明亮的眼睛，健康快乐的学习。

(西乡慈善协会)

